

央视元宵晚会:董卿朱军小尼将反串演员

《华西都市报》消息“闻鸡起舞闹花灯,登高望远乐新春。”中央电视台下足功夫的2017年元宵晚会即将于今晚登场。

元宵节向来是中国人民的传统佳节之一,是春节之后第一个重要节日。月圆寓意着团圆,一家人围坐在家中观看元宵晚会,应该是元宵节再温馨不过的事情了。热热闹闹的央视除夕春晚15天前落幕,一年一度的央视元宵晚会,也被观众誉为春晚的“姊妹晚会”,受关注



程度仅次于春晚。2月10日早,记者从北京获悉,央视2017年央视元宵晚会已于2月9日20时,在央视

1号演播厅录制完成。据悉,今年元宵晚会近20个节目精彩纷呈,明星阵容强大。主要阵容有李健、

孙楠、玖月奇迹、董力、张继科、沙溢、高晓潘、张也等明星为观众献歌。在央视春晚中出现的4个分会场,这次也将有节目在元宵晚会中亮相。

另外,今年央视春晚多位主持人在元宵晚会上将给全国人民送来欢乐。按近年惯例,元宵晚会一开场是主持人大合唱,今年名嘴们也有大合唱,但不是卖汤圆。据介绍,董卿、朱军、小尼、朱迅、曹可凡等多位主持人将反串精彩节目。朱军、小尼或将反

串相声、小品,或者唱歌。名嘴们的搞笑功夫以及唱功的金嗓子,也是好生了得,备受期待。因今年春晚姜昆的相声《新虎口遐想》获得了成功,此次元宵晚会,精彩相声也将大展风采。

受中央电视台邀请,广东的龙狮团也参加了央视元宵晚会录制。他们将表演《舞狮大闹元宵》。记者了解到,来自广东湛江遂溪龙湾醒狮作为国家级非遗项目“狮舞”中南狮的佼佼者,是广东省唯一参

演2017年元宵晚会的代表,这次应邀登上央视元宵晚会,该团从上至下,极为重视,赴京团队将充分展示这项国家级非遗项目和特色民俗文化保护传承成果。湛江醒狮从传统的地狮发展到凳狮、高台狮、高竿狮、高桩狮,增加了走钢丝、腾空跳、水上飞等“新、高、难、险”动作,在近3米高桩上飞跃3.7米的跨度被誉为“中华一绝”,两次荣获中国民间文艺山花奖,两度载入世界吉尼斯纪录。(杜恩胡)

没有比《爱乐之城》更适合情人节了

《新快报》消息 2月8日上午,金球奖大赢家同时也是今年奥斯卡夺奖大热门的电影《爱乐之城》,在广州举行了IMAX2D版本的提前看片会。到场观众被这部励志燃情的歌舞片震撼了,片中不仅“高司令”和“石头姐”的爱情故事让人动容,更加有美景靓衫。因为影片的中国内地档期确定为今年的西方情人节,不少观众都感叹:“情人节看《爱乐之城》真的太应景太合适了!”

《爱乐之城》是今年金球奖的大赢家,不但影片、导演获奖,就连男女主角也双双获封影帝和影后。而在公布不久的奥斯卡提名名单中,《爱乐之城》又以14项提名领跑。影片讲述高司令和石头姐扮演的角色在洛杉矶相遇相爱,两人一个是钢琴师,一个是演员,都在各自追寻梦想的道路上前进。虽然过程中也遇到了很多挫折,但都彼此鼓励打气。可惜为了成全彼此的梦想,这对“有情人”不得不分手。5年后当两人都成为自己梦想中的人时,再度相遇,一首老歌和一个笑容,就已经能够明了对方。

尽管中国观众都喜欢大团圆的结局,但是《爱乐之城》却不落俗套。导演别出心裁地在结尾处安排两人大团圆的闪回,可惜只是在想象中,一曲终了回到现实,依然是两个无法在一起的有情人。“石头姐”回眸一笑,“高司令”报以一笑,这一幕看得很多观众都流下了眼泪。这样的爱情故事,即便不是大团圆结局,也适合在情人节陪爱人一起看,或者单身狗自己看。

(刘 嫣)



搜娱

关键词:囧事

《食在囧途》今晚将播出最新一期节目,嘉宾们自爆火锅囧事。宋小宝

坦言曾为尽快尝到美味而不小心被火锅汤溅到眼睛,并调侃自己为吃火

锅变成“火眼金睛”。与宋小宝的尴尬往事相比,徐峥的火锅囧事更令成员

们大跌眼镜,他爆料自己曾被逼无奈喝掉一整锅火锅汤。

关键词:重聚

《向往的生活》12日将迎来5位黄磊的学生,海清、李解、杨冬、王晴、曾晖组团到访,主客之间重聚忆往昔,回顾他们之间20

多年的师生情谊。节目中,同窗好友组团到访蘑菇屋,一见到老师黄磊便开始轮流拥抱。此次的集体劳动也让海清等人想起了

大学里的欢乐时光,海清现场爆料大学时因为黄老师“逼”大家交作业,使得她和王晴被意外关进黑匣子里……原来日常幽默搞

笑的黄磊在校园里竟是如此严肃认真。不过正因为当时黄老师的严格要求,才有了大家现在精彩的人生。



温馨

2月9日晚,章子怡通过微博晒一家四口全家福,并感谢汪峰为自己庆生,“有家心才定,心定则万事皆明@汪峰,愉快的生日,谢谢!”照片中,汪峰怀抱女儿醒醒,章子怡一身黑色短裙,将大女儿搂在怀里,一家人露出甜美幸福的笑容,温馨有爱,令人羡慕!稍后,汪峰转发并示爱老婆,称:“有你,有家人的温暖,足矣!经历了这些流转的岁月,到如今你们的欢笑就是彼岸……生日快乐,老婆!”

此秀恩爱曝光后,网友纷纷围观并留言祝福,称:“一家四口好暖心!”、“生日快乐!幸福的样子真好!”、“过去如何不重要,祝你们以后温暖如今日!”

摄影/米 尔

影视快报

大鹏献声《欢乐好声音》

由《神偷奶爸》《小黄人大眼萌》原班人马打造的动画喜剧电影《欢乐好声音》,将于17日在国内上映。影片邀请到喜剧演员大鹏为主人公考拉月伯乐配音。9日,片方发布一支配音特辑,展现了大鹏为角色献声的幕后故事。《欢乐好声音》中,考拉月伯乐从父亲手里继承了一座曾辉煌一时而今却危机重重的剧院,为了拯救濒临破产的剧院,他举办了一场空前盛大的歌唱选秀大赛。不同于英文版中马修·麦康纳的沉稳嗓音,大鹏在语调、情绪等细节上有自己的个性化处理,更加展现出月伯乐元气满满、可爱激萌的一面。

《合约男女》首映

9日,新锐青年导演刘国楠执导,郑秀文、张孝全领衔,冯文娟、金巧巧、林雪、尹子维等主演的都市爱情喜剧《合约男女》在京举行首映发布会。导演刘国楠坦言,

《合约男女》是自己职业生涯的第一部电影长篇作品。作为久违爱情喜剧的回归之作,郑秀文表示,从拍摄《合约男女》到宣传阶段,都让自己非常开心,“诠释做母亲又失去孩子的那场戏让我印象深刻”。首次出演都市喜剧的张孝全表示,初演喜剧很难找到节奏,但随着拍摄的进行很快就跟郑秀文找到了融洽感,尤其是片中的跳舞戏,可以说是拉近两人距离的绝妙契机。



朱旭王德顺加盟《完美有多美》

由姜武监制,姜武、蒋勤勤主演的奇幻喜剧电影《完美有多美》日前在京举办首映礼,除了几位主演,参演该片的81岁王德顺和87岁朱旭两位老艺术家也齐聚一堂。该片将于2月17日正式登陆全国院线。